YCTHBIN CUeT

baton xjeba crout 15 pyonen. CKOIBKO CTOSAT S5 TaKHX ke
0aToOHOB?

Penienue:
Ilena Kosmn4vecTBO CTrouMoOCTD
15 pyOnei 5 6aTtoHOB ?

15 *5="175 (pyo0.)
OTteert: 75 pyoJieii.



YCTHBIHN CUET

[Inpoxxkok ¢ prucom CTOUT 8 pyOsen. CKOJIBKO TaKHX
MAPOKKOB TossI CMOXKET KynuTh Ha 24 pyoss?

Penienue:
Iena KosnuyecTBoO CroumocThb
8 pyonen ? 24 pyOus
24 : 8 =3 (n.)

OTtBeT: 3 NMpPOKKA.



YCTHBIHN CUET

[Tana Ky 2 Kr KOH(MET 1 3ariaTiiI 3a ToKynky 180
pyounei. Ckoabko cToui 1 Kr KoH(eT?

PelieHue:
Ilena Koan4decTBO CrouMocCThb
? 2 KT 180 pyOnei

180 : 2 =90 (pyo0.)
OTtBet: 90 pyoJien.



YCTHBIHN CUET

Macca apIHH 1 €1I€ MOJOBUHA TAaKOM K€ JIbIHM paBHA 12 KT
Hangure Maccy 1enoun IbIHU.

Macca ogHOM OJIOBUHKHM paBHA 12Kr : 3 =4 KT.
Torma 1iesmas nbIHSI BECUT 4KTr * 2 = 8KI.

OTBeT: & KT.




lleHa, KOJIUYECTBO, CTOMMOCTb.

Y10 Takoe 1eHa?

DTO CTOMMOCTh OQHOTO TOBapa.

Y10 TaKkoe KOJINYECTBO?

KoJmm4ecTBO — 3T0 MHOKECTBO TOBapa.

Y10 TaKOE CTOUMOCTE?

JT10 00II1as CyMMa yrlady€HHas 32 BECh KYIJICHHBIM TOBAP.



«BomeOHBIN TPEYroJabHUK

IleHa = cTOMMOCTD : KOJI-BO

KoJI-BO = CTOMMOCTD : L[EHY

CTOUMOCTh = LIE€HY * K0JI-BO



Tema ypoka
Pemenue 3a1a4 ¢ BeJJHUYNHAMHA
"IleHa, KOJIN4eCTBO, CTOUMOCTD'"




C1p. 66 Ne 208 %o.o %@ ¢ x,;QS

Ilena KoJ1-Bo CrouMocTh
15 765
OJMHAKOBad
20 ?

1) 765 : 15 =51 (py0.) — ueHa ogHoi
KOpPOOKH KOH(eET.

2) 51 * 20 =1020 (py0.) — croumocTts 20
KOPOOOK KOH(eET.

Ot1Ber: 1020 pyoJei.



PDOU3MHHYTKA

PR R TR R




Ctp. 66 Ne 209 %o.o %‘% EQS

1 kr koHp. ™ Pemienue:
1 xr ney. — 330 py6. 1) 330-—200 =130 (py6.) — 1
1 kr cym. __ KI' CYIIEK.
1 Kr KoH. 2) 330 —-210 =120 (py0.) —
1 Kr meu. 200 pyo. 1 Kr KoHpeT.
1 kT meu. } 210 pys. 3) 200 — 120 = 80 (py6.) —
1 kr cym. 1 Kr neyeHbs.
1 xr xkoud. - ? *4) 130 - 120 =10 (py0.) —
1 kr meyv. - ? CYLIKH I0POKe KOH(PET.

Lxreym.-2  Orger: 120 py6., 80 py6., 130 pyo.



